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Generalforsamling 2023 - Referat  

 

Dato: onsdag den 1. marts 2023, kl. 15.00-16.00 

Sted: Port of Aalborg, Langerak 15, 9220 Aalborg Øst 

 

 

 

 

Lars Jøker bød velkommen.  

 

1. Valg af dirigent 

 

Bestyrelsen foreslog Karen-Marie Hovmøller fra Hovmøller & Thorup, som blev valgt 

enstemmigt. Karen-Marie konstaterede, at generalforsamlingen er lovlig indvarslet via mail den 

24. januar 2023, og generalforsamlingen er afholdt inden udgangen af marts, som er indskrevet i 

vedtægterne. 

 

2. Formandens beretning 

 

Formanden takkede medlemmerne for, at de støtter op om arrangementer. Også en stor tak til 

bestyrelsen, som ligger meget tid i netværket.  

 

Året der gik i tal: 

 

 

9 bestyrelsesmøder samt 1 generalforsamling 

2 strategimøder (maj og oktober) 

5 Netværksgrupper med mødeaktiviteter 

1 ny netværksgruppe oprettet og godt i gang – Talent 9220 

1 ny netværksgruppe i pipeline – Iværksætteri – forventes igangsat primo 2023 

Afholdt 8 morgenkryddere i Business Network 9220 

Afholdt 8 møder med eksterne samarbejdspartnere, partnerskabsmedlemmer og 

sponsormedlemmer. 

Afholdt 12 arrangementer i eventgruppe og netværksgruppe regi 

Deltaget i 3 møder i Partnerskab for Iværksætteri, under Business Aalborg. 

 

 

Altid stor succes med vores arrangementer.  
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Medlemsundersøgelse i april 2022: 

 

Stor sandsynlighed for, at medlemmer vil anbefale netværket til andre. Folk ønsker mere 

netværk, en klar strategi og generelt er folk tilfredse og roser arbejdet i netværket.  

 

Spørgsmål vedrørende hvor aktiv medlemmerne er i netværket: der er muligheder for 

forbedringer, men det kan eventuelt skyldes Corona, hvor der har været mange begrænsninger.  

 

 

Gennemgang af spændende tiltag i 9220: 

 
2 nye netværksgrupper: 

 

Iværksætteri og Talent 9220 – skaber stor spændvidde i netværket. Henning Mølholm er kommet 

med som senior konsulent, og vil være tovholder for netværksgruppen Iværksætteri. Der er 

endnu ikke fundet en tovholder for talent-gruppen.  

 

9220 strategi: 

 

Et lille lys i mørket med fokus på, hvad der rører sig i erhvervslivet og hos netværkets 

medlemmer. Fx hvordan udfordringer kan vendes til muligheder.  

 

Opfølgning på medlemsundersøgelsen fra 2013. 10 år efter og hvor vil vi gerne være i 2030? 

 

Styrker kommunikationsarbejdet i netværket med hjælp fra en studentermedhjælper.  

 

2 arrangementer i ”Et lille lys i mørket” – regi (forår/efterår) 

 

Fastholder og videreudvikler på de 3 indsatsområder: 

 
• Udvikling af 9220: Tænketanken og deltagelse i de mange nye tiltag omkring 

”Supersygehuset”  

• Social ansvarlighed: Cross Learn Virksomhed– MOE og Arkil som 

sparringspartnere for en 7.-klasse på Herningvejens Skole 

• Bæredygtighed: Bæredygtig Bydel, Klimatopmøde den 2. marts på Trekanten, 

arrangeret af Aalborg kommune m.fl.    

 

Mette Schmidt kommenterede, at det Cross Learn: virksomhed er vigtigt, da mange 

virksomheder mangler medarbejdere. Måske andre af vores medlemsvirksomheder kunne ønske 

at deltage i projektet Cross Learn: virksomhed.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 

 

3. Præsentation af nye medlemmer 

 

Asgaard Recruiment ApS 

Boost Aalborg 

Burmester & Pentin Kommunikation  

Center for Sundhedsfremme 

Creative Concepts 

Dansk Energi Management A/S 

DNMH (Vigeur) 

Du er Smyk  

Eimskip Denmark ApS 

Femalefit 

Gartner og Co.  

Gottschalk Media 

Grunwald Cunsulting  

Hunin Advice  

Jacobsen Consult 

K5M 

Keepers ApS 

 

 

 

Kunsten  

Luxux ApS 

Michael Lund  

Movemensch 

Nocable ApS 

Nordgulv 

Nordjysk Projektledelse 

NordicKey 

Sind Daghøjskole Aalborg 

TECHCOLLEGE 

TJ Clean Service A/S 

TL-Group 

Toftild Alternativt hår 

Vimento 

Vognmand René Toft 

Wicoteck Kirkebjerg 

Aalborg Zoo 

 

 

4. Orientering fra hver temagruppe 

 

Opfordring fra formanden til at deltage i netværksgrupperne. Kontakt endelig Per Bang eller 

Anna Mette Jensen, hvis du ønsker at deltage i netværksgrupperne.  

 

Energi & Miljø  

Tovholder: Susanne Ørnbo 

 

Gruppen genstartet sommer 2022, hvor den også har ændret navn fra Miljøgruppen til Energi & 

Miljøgruppen. Flere gengangere og flere nye medlemmer. 10-12 medlemsvirksomheder 

Mødes hver 5-6 uge hos gruppens medlemmer, hvor der er en god stemning  

 

2023: 

  

Der er booket 6 møder i kalenderen allerede. Et fællesarrangement for alle medlemmer er i 

støbeskeen  

 

Verdensmål 9220 

Tovholder: Jens Askehave 

 

Tema om plast og verdensmålene, hvor der har været afholdt arrangement med besøg af direktør 

for plastbranchen Thomas Drustrup, der fortalte om branchens visioner og udfordringer.  

Derudover har der været et oplæg om genanvendelse af plast i industrien af Anne Kristensen fra 

Aage V. Larsen, hvor man senere også besøgte Aage V. Larsen. 
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2023: 

 

I pipelinen er et besøg på sorteringsanlægget i RenoNord. Netværksgruppens fokus ligger på at 

arrangere events med tilknytning til Verdensmålene. Alle er velkomne til at byde ind med forslag 

til workshop, oplæg, oplægsholdere, virksomhedsbesøg mm. 

 

Fremtidens arbejdsplads 9220 

Tovholder: Henrik Schleppegrell 

 

På Tour de 9220 tog Fremtidens arbejdsplads ca. 45 personer med til 2 af netværkets 

medlemsvirksomheder for at give ny inspiration til udviklingen af HR i virksomhederne – 

Aalborg Zoo og KOMPAS Hotel Aalborg fik besøg.  

  

Der har været et meget spændende besøg hos Asetek Danmark A/S 

 

Der arbejdes med strategiudvikling i Netværksgruppen med det mål, at inspirerer og skabe 

nysgerrighed på udviklingen af HR relaterede emner på fremtidens arbejdspladser.   

 

2023: 

 

På 3 arrangementer vil gruppen på en sjov og effektiv måde rette fokus på 3 aktuelle emner. De 

vil facilitere et tvist, som gør netværksdelen og HR-emner konkrete og udbytterig for deltagerne 

på en spændende måde. 

 

 

BusinessNetwork 9220 

Tovholder:Per Bang 

 

Meningen med Business Network er at skabe mere forretning i deltagernes virksomheder. Det 

kan ske ved at handle mere med de øvrige virksomheder i gruppen, ved at handle med 

netværkets netværk og videre ud i netværkets forgreninger. Mere forretning kan også komme i 

kraft af den inspiration, ny viden og ideer man får via samtalerne i netværket. 

 

Der har været 1 aflysning pga. COVID19, men der har været 8 gennemførte Morgenkryddere 

med i alt 273 fremmødte 

 

2023:  

  

Der er planlagt 10 Morgenkryddere med option på 2 ekstra. Der gennemføres i marts 2023 en 

medlemsundersøgelse på form & indhold af Morgenkrydderen, hvorefter det tilpasses efter evt. 

ønsker.  

 

Alle medlemmer inviteres pt. til morgenkrydderen. Der arbejdes pt. ikke med tirsdags/onsdags-

møder. 

 

Aktive arbejdspladser 9220 

Tovholder: Morten Andersen 

 

Der er flere virksomheder, der sætter fokus på medarbejdernes trivsel og sundhed nu, hvor vi er 

kommet på den anden siden af pandemien.  
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Gruppen arrangerede Gratis Tæl-Skridt kampagne i august samt 9220-Padel turnering i 

september og oktober. Torsdag i uge 41 afholdt gruppen ”Danmarks Sundeste Arbejdsplads”, 

hvor man var på virksomhedsbesøg ved Coolshop og Sæby Fiskeindustri samt hørte et oplæg 

fra Sensu beliggende i Svenstrup. Tre virksomheder som alle tilbyder medarbejdermotion på 

forskellige måder og ud fra forskellige filosofier. 

  

2023: 

 

Gratis Tæl-Skridt kampagne fra den 24. april til 7. maj – deltag i den landsdækkende kampagne 

helt gratis.  

 

9220-Padelturnering i august og september – nyt format tilpasset deltagernes ønsker fra 2022-

turneringen.  

 

4. oktober afholdes Morgenkrydder, som vil være en aktiv morgenkrydder med en omgang 

Americano-Padel eller gåtur rundt om Kridtgraven. Deltagerne melder sig på den aktivitet, de 

selv ønsker. Efter 50 min bevægelse står den på et hurtigt bad før lækker morgenmad og masser 

af tid til network. 

  

Afvikling af Danmarks Sundeste Arbejdsplads – ukendt dato. 

 

Uge 41 – Danmarks Motionsuge. Her vil vi lave flere aktiviteter i løbet af ugen både i og 

udenfor arbejdstid. Programmet følger senere. 

´ 

 

Talent 9220  

Tovholder: endnu ikke fundet en tovholder 

 

Har haft godt gang i gruppen. Mangler lidt sparring fra ”mentorer”, som kan dele ud af erfaringer 

fra en lang karriere.  

 

Nøgleordene er personlig udvikling, karriereudvikling og mentorordning.  

 

De mødes på torsdag, hvor der skal findes en ny tovholder – der har været en rigtig god energi, 

men der skal findes en model for, hvordan gruppen skal køre.  

 

Iværksætteri 9220  

Tovholder Henning Mølholm 

 

• At bakke op om iværksættere i vores netværk  

• Tilbyde rådgivning og netværk til iværksættere i ErhvervsNetværk 9220 

• Mentorordning for iværksættere 

• Deltagelse i Partnerskab for iværksætteri ved Business Aalborg 

• Planlægger 2-4 møder/arrangementer i løbet af året 

 

5. Planlagte aktiviteter/arrangementer i kommende år 

 

Der er på nuværende tidspunkt planlagt følgende arrangementer i 2023: 
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20. April 2023 – Rundvisning REGAN Vest 

25. Maj 2023 – 12-års fødselsdag hos HimmerLand 

9. Juni 2023 – Gin & net hos MOE 

15. Juni 2023 – Rundvisning på det nye Super Sygehus 

28. September 2023 – Aftensejllads på Det Gode Skib LOA 

26. Oktober 2023 – Tour de 9220 

30. November 2023 - juleafslutning 

 

Eventgruppen består af: Trine Ramsgaard-Jensen, Cathrine Billund Kallehauge, Bent Frost, Per 

Bang og Anna Mette Jensen.  

 

Der er på nuværende tidspunkt planlagt følgende Morgenkryddere: 

 

Tirsdag den 7. marts: KUNSTEN 

Onsdag den 12. april: Michael Lund A/S 

Tirsdag den 25. april: Det Nordjyske Mediehus 

Onsdag den 7. juni: TECHCOLLEGE 

Tirsdag den 16. august: Aalborg ZOO 

Onsdag den 6. september: Keepers 

Onsdag den 4.oktober: Aalborg Firmaidræt 

Tirsdag den 7. november: AAU Innovation 

Tirsdag den 9. januar 2024: morgenkrydder hos: TBA 

 

 

6. Regnskabets fremlæggelse og godkendelse 

 

Revideret uden anmærkninger.  

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

7. Behandling af indkomne forslag 

 

Ingen indkomne forslag. 

 

8. Fastsættelse af kontingent 

 

Der var enighed om at fastholde samme takster for kontingent. 

 

9. Valg 

 

Ulige år: 4 bestyrelsesmedlemmer 

Lige år: 3 bestyrelsesmedlemmer 

Hvert år: 1 suppleant 

 

På valg er: 

 

Lars Jøker (Modtager genvalg) 

Ole Nielsen (Modtager genvalg) 

Susanne Ørnbo (modtager genvalg) 
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René Hald (modtager genvalg)
Poul Knudsgaard (Suppleant) (Modtager ikke genvalg)

Valgt blev:

Lars Jøker
Ole Nielsen
Susanne Ørnbo

René Hald
Morten Rolighed Larsen (suppleant)

10. Eventuelt
Ingenting under eventuelt.

Referat godkendt ved:

,.^. ^ .A^SDato:

Dirigent, Karen-Marie Hovmøller


